
Büssing 12000 T, Duisburg
Nr. 59422      34.95 

Büssing 8000, REI
Nr. 74519      19.95 

Büssing Commodore 
SAK Kipper, 1963
Nr. n 79251      27.95 

Büssing Commodore 
SAK Kipper,  Schwarzbau, 1963
Nr. n 79255      27.95 

Büssing Commodore 
SAK Kipper, 1963
Nr. n 79253      27.95 

Büssing Commodore 
SAK Kipper, 1963
Nr. n 79252      27.95 

Büssing D2U Doppeldecker, 
BVG - Jägermeister, 1960
Nr. n 61254       34.95 

Büssing D2U Doppeldecker, 
BVG - Schultheiss Bier, 1960
Nr. n 61251      34.95 

Büssing D2U 
Doppeldecker, BVG, 1960
Nr. n 61250      34.95 

Büssing Senator 12 D, 
Bogestra, 1963
Nr. 59362      34.95 

F e b r u a rF e b r u a r  2 0 2 2 2 0 2 2



BMW 326
Nr. 24555      14.95 

Ford Capri MKIII RS, 1981
Nr. 19554      16.95 

Ford Granada II Turnier, 
Feuerwehr Wuppertal, 1977
Nr. 19508      18.95 

Ford Sierra RS 
500 Cosworth, 1986
Nr. 19251      17.95 

Ford Sierra RS 500 Cosworth, 
Würth, DTM, A.Hahne, 1989
Nr. v 19256      19.95 

Ford Sierra RS 500 Cosworth, 
Speedware, DTM, K.Ludwig, 1988
Nr. v 19255      19.95 

Goggomobil Coupe, 
Sonderpreis
Nr. 27851      10.00 

Goggomobil Coupe,
Sonderpreis
Nr. 27858      10.00 

NSU TTS, 1966
Nr. v 28254      15.95 

NSU TTS, 1966
Nr. v 28252      15.95 

Opel Admiral, 1969
Nr. v 20725      14.95 

Opel Diplomat B, 1969
Nr. v 20723      14.95 

Opel Diplomat B
Nr. v 20721      14.95 

Opel Kapitän B, 1969
Nr. v 20727      14.95 

Porsche 911
Nr. 16230      14.95 



Borgward B 1500, 
Lloyd Ersatzteildienst, 1955
Nr. 38032      15.95 

Borgward B 655 
Autotransport-SZ, Lloyd, 1960
Nr. v 43227      27.95 

Faun F 24 LF 8, 1960
Nr. 38100      24.95 

Magirus Mercur, 1952
Nr. v 42275      16.95 

Magirus Mercur, 
Shell Heizoel, 1952
Nr. v 42276      17.95 

Mercedes L 322, 
Müller & Sinning, 1960
Nr. 47040      24.95 

Mercedes LP 328 
Müllwagen, 1960
Nr. v 48046      17.95 

Mercedes LPS 338, 
Vasek Polak, 
mit 3 Ricko-Modelle, 1960
Nr. v 48045      44.95 

Mercedes LS 1620 
SZM, 1970
Nr. 81120       13.95 

Porsche 550 Spyder, 
Vasek Polak, 1955
Nr. 38999      14.95

Set VW T1b, Asien, 
3 Modelle, 1960
Nr. v 90496      49.95 



IFA Do 56 Bus, 
BVG - Trabrennbahn Karlshorst, 1960
Nr. v 61207      34.95

IFA Do 56 Bus, 
BVG - Reisen nach Polen, 1960
Nr. v 61204      34.95

IFA S 4000-1, mit Ladegut, 1960
Nr. v 71537      19.95 

Ikarus 260 Stadtbus, 1972
Nr. 59800      29.95 

Ikarus 280.02, BVG - Möbel 
Hübner, Stadt-Gelenkbus, 1990
Nr. v 59715       39.95 

JZS Jelcz 043 Bus 
mit P-01 Anhänger, 1964
Nr. 58263      42.95 

Skoda 1203 Halbbus, VB, 1969
Nr. v 30808       17.95 

Skoda 1203 Halbbus, 
Spoje, 1969
Nr. v 30806      17.95 

Skoda Felicia, 1959
Nr. 27436      14.95 

Skoda Octavia, 1960
Nr. 27455       14.95 

Trabant P 50 Kombi, 
Dekor, 1960
Nr. v 27563       14.95 

Trabant P 50 Kombi, 1960
Nr. v 27557      14.95 

Trabant P 50 Kombi, 1960
Nr. v 27558      14.95 



Alfa Romeo 
AR 6 Bus, 1985
Nr. 34902      17.95 

Alfa Romeo Giulia 1600
Nr. 29509       14.95 

Alfa Romeo Giulia 
Sprint GT, 1974
Nr. 29752      16.95 

Alfa Romeo Spider, 
geschlossen, TD, 1969
Nr. 29605      16.95 

Fiat 128, Carabinieri, 1969
Nr. n 22529      16.95 

Fiat 128, 1969
Nr. n 22528      15.95

Fiat 128, 1969
Nr. n 22527      15.95

Fiat 128, 1969
Nr. n 22525      15.95

Fiat 690 Millepiedi Tanklastzug, 
Olio Fiat, 1960
Nr. 58453      42.95 

Fiat 690 Millepiedi Tanklastzug, 
Agip, 1960
Nr. 58452       42.95 

Fiat 691, Millepiedi, 1970
Nr. 58530       39.95 

Fiat 691, Millepiedi, 1970
Nr. 58531      39.95 



Chevrolet Camaro, 1966
Nr. v 19913      13.95

Chevrolet Camaro Z 28, 1966
Nr. v 19911       14.95 

Jeep Gladiator A, 1964
Nr. v 19815       17.95 

Jeep Gladiator B, Honcho, 1968
Nr. v 19811       18.95 

Peterbilt 359, 1973
Nr. v 85705       24.95 

GMC General, 1980
Nr. n 85775       24.95 

Peterbilt 359, 1973
Nr. v 85706      24.95 

GMC General,
black/gold
Nr. 85776      24.95

GMC General,
red/red
Nr. 85777      24.95

GMC General, 
yellow/orange
Nr. 85778      24.95



Citroen C25 Bus, 1982
Nr. 34906      18.95 

Peugeot 203, 1948
Nr. 29060      12.95 

Peugeot 404, Schiebedach offen, 1961
Nr. 29024      14.95 

Peugeot 404, Schiebedach offen, 1961
Nr. 29023       14.95 

Peugeot 504, 1961
Nr. 29117       14.95 

Peugeot J5 Bus, 1982
Nr. 34904       17.95 

Renault Goelette, Shell, 1950
Nr. 14659       17.95 

Renault Goelette, 
Sapeur Pomiers, 1950
Nr. v 14674       18.95 

Renault Goelette, 
Service Incendie ,1950
Nr. v 14675       18.95 

Peugeot 504, dunkelgrün 1961
Nr. v 29118       14.95 

Saviem SG2,  Pinder, 1965
Nr. 14624       18.95 Unic Izoard, 

Cirque Richard, 1957
Nr. 85510      23.95 
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Bedford TK, 
ASG, 1971
Nr. 35903      24.95 

Berliet TLR 8, Unox (NL), 1950
Nr. 85431       23.95 

DAF 66, 1972
Nr. 27677        14.95 

DAF 66, 1972
Nr. 27650      14.95 

DAF 750, 1960
Nr. 27724       14.95 

Mercedes LAF 1113 LF 16, 
Brandkar, 1970
Nr. v 47143      36.95 

Saab 92, 1950
Nr. 28603      14.95 

Saab 92, 1950
Nr. 28601      14.95 

Volvo 66, 
Post (SE), 1975
Nr. 27631       14.95 

Volvo 66, 1975
Nr. 27602       14.95 

Volvo 66 Kombi, 
ASG, 1975
Nr. 27627       15.95 

Volvo Amazon, 
4trg, 1956
Nr. 29239      14.95 

Renault Goelette, 
Koni,1950
Nr. 14673      18.95 

Volvo Amazon, 2trg, 1956
Nr. 29215      14.95 

Volvo Amazon Kombi, 
Jo Bonnier, 1956
Nr. 29261       14.95 
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